



Hotel Westin u Vranjskoj Banji prve goste primiće 2023.

(Beograd, 25. jul): Vranjska Banja postaće bogatija za dva hotela, Westin i Autograph Collection iz lanca američke hotelske kompanije Marriott, koje će izgraditi kompanija Millennium Resorts, a to će biti i najveći projekat na Balkanu kompanije Marriott International i najveća investicija u turizam Millennium Resorts-a.

U toku su radovi na uklanjanju stene i pripremi terena za građevinske radove na mestu gde će se nalaziti hotel Westin, za koji je plan da prve goste dočeka već 2023. godine.

Predsednica Vlade Republike Srbije Ana Brnabić, prilikom posete Pčinjskom okrugu posetila je Vranjsku Banju, obišla je radove i upoznala se sa budućim planom kako će teći gradnja hotela i finalizacija projekta Millennium Resorts-a u Banji.

„Ovaj projekat Millennium Resorts-a je od strateškog i kapitalnog značaja ne samo za Vranjsku Banju, već za ceo srpski turizam. Po prvi put imaćemo ovakav kompleks u Srbiji, koji će predstavljati prekretnicu za srpski turizam“, izjavila je premijerka Ana Brnabić.

„Hotel Westin biće jedan od najmodernijih hotela u Srbiji, što se tiče sadržaja i svih ostalih stvari koje će ponuditi, zajedno sa najvećim hotelskih lancem na svetu Meriot, predstavljaće nešto posebno u Vranjskoj Banji i Srbiji“, istakao je Nikola Avram, osnivač i direktor Alpha Hotel Management-a.

Hotel Westin, koji predstavlja prvu fazu projekta, prostiraće se na površini od 40.000 kvadratnih metara i raspolažeće sa 190 soba i apartmana, kongresnim centrom koji će moći da primi 600 gostiju, a u okviru njega nalaziće se i SPA centar na 4.000 kvadratnih metara.

Oba hotela, Westin 4* i Autograph Collection 5* kategorizacije, biće deo značajnog hotelskog kompleksa u kome će se nalaziti još i medicinski centar Sofka, a vrednost cele investicije Millennium Resorts-a iznosiće 90 miliona evra.

Ovom investicijom Millennium Resorts ulaže u dalji razvoj srpske privrede i turizma, u želji za ponovnim vraćanjem na turističku mapu Vranjske Banje. Pčinjski okrug ponudiće hotelske kapacitete na vrhunskom nivou koji će moći da odgovore potrebama i zahtevima kako domaćih, tako i inostranih turista.